



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
GABINETE DA REITORIA**

RETIFICAÇÃO DO ANEXO I DO EDITAL Nº 15/2015

A Reitora da Universidade Federal do Amapá – UNIFAP, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital do Concurso Público de Provas e Títulos para o provimento de cargos de Professor da Carreira do Magistério Superior para o quadro permanente da Universidade Federal do Amapá - Campus Binacional/Oiaoque, nos termos estabelecidos a seguir:

no Anexo I **onde se lê:**

3426 - ÁREA DE CONHECIMENTO: Linguística Românica
CURSO: LETRAS – PORTUGUÊS/FRANCÊS – CAMPUS BINACIONAL DE
OIAOQUE

Nº DE VAGAS: 01 vaga

REGIME DE TRABALHO: 40h – Dedicção Exclusiva

PERFIL: Licenciatura Plena em Letras com habilitação em Língua com Doutorado, Mestrado ou especialização em Letras ou Língua Portuguesa ou em Linguística ou Linguística Aplicada ou ainda em áreas afins.

Leia-se:

3426 - ÁREA DE CONHECIMENTO: Linguística Românica
CURSO: LETRAS – PORTUGUÊS/FRANCÊS – CAMPUS BINACIONAL DE
OIAOQUE

Nº DE VAGAS: 01 vaga

REGIME DE TRABALHO: 40h – Dedicção Exclusiva

PERFIL: Licenciatura Plena em Letras com habilitação em Língua Portuguesa com Doutorado, Mestrado ou especialização em Letras ou Língua Portuguesa ou em Linguística ou Linguística Aplicada ou ainda em áreas afins.

Macapá, 26 de novembro de 2015.
Profª Drª Eliane Superti
Reitora da Universidade Federal do Amapá